

社区报 | 百县好特产

“郑州晚报百县好特产”店名叫啥,你来定

晚报好特产全城征店名,你有好创意请来露一手

参与即有奖,店名一经起用,一台价值4380元净水机搬回家

三聚氰胺、苏丹红、速生鸡、地塞米松牛羊、地沟油……这些原本专业的名词现在对于公众来说如此熟悉。

食品安全问题已经成为全球化的严重问题和严肃话题,在我们这个人口大国更为严重。于是,许多有远见的商人认定了健康农业、生态牧业是大有前途的恒久基业,然而,受假冒产品坑害,食品行业成了一个失信的行业,所以现实让这些商人碰得头破血流,无法前行。

郑州晚报,有着60多年品牌声誉,在郑州市民中积攒下良

好口碑的品牌,“郑州晚报百县好特产联盟”要做的就是建设一个各方信任、健康安全产品第三方监督交易平台。

在这个平台上的每一款产品都是由极具社会责任心的市民和对应行业的专家组成的晚报寻宝团,一块到田间地头去测土壤成分,测营养含量,做到产品来源的可控性,然后省去一切中间环节,直达市民餐桌,最终让大家吃得放心,吃得安心。

于是,我们在西市区府核心地段租下了300多平方米的店面房,希望这个地方成为咱郑州

市民安全生态食品的体验中心,咱们一起寻找回来的“宝”全部放在这个体验中心,你觉得这些产品品质足够好、足够放心,你再决定是否购买。

这个体验中心既然是咱郑州市民自己的店,那咱的店名叫啥最顺最好听呢?而且我们还希望这个店兼具另一个重要职能,就是当这里所有的河南好特产受到市民认可后,我们还可以把咱们河南的好特产推出去,比如北上广,比如国外?

所以这个店名就很重要了,有市民朋友给了几个建议:

百特联,意为郑州晚报百县好特产联盟的简称;“晚报百县·特产联盟”;百特佳;“晚报好滋味”等名字。

关于店名,你有什么好想法,不妨帮我们起一个,如果你起的店名最终被采用,大奖在此恭候你。

如果您有任何好的想法,请将你起的店名及含义通过我们的微博(@郑州晚报百县好特产联盟)、微信(公众号:晚报好特产)或电话(67659999)告知我们,我们将把大家的智慧成果全部公布在郑州晚报社区报

上,请市民及专家团队评选出前十名,然后由公众投票,得票最多的那一组名字就会成为我们的店名。而店名的提供者可获得价值4380元的美国蓝飘尔家用净水机一台,入选店名前十名者可获得全年郑州晚报一份,只要参与即有奖,通过微博(郑州晚报百县好特产联盟)、微信(晚报好特产)或电话(67659999)帮我们起名,凭微博、微信或电话到店即可领取黑杂粮或冷水玉米糝一袋。

郑州晚报记者 刘涛
实习生 陈方圆

摘草莓 挖野菜 埋锅造饭

上周六晚报好特产中牟摘草莓 大人小孩都玩嗨了

上周六,晚报好特产邀请大家一同去中牟摘“鑫鑫家的草莓”,这是晚报好特产今年发起的第一次户外寻宝活动。除了对救火英雄张鑫致敬,晚报好特产此次号召市民摘草莓,也是为了满足市民们外出踏青的需要。您不妨关注我们的微博、微信及报纸,可提前知晓晚报好特产每周的出行活动。
郑州晚报记者 刘涛 实习生 陈方圆 文/图



简单的午餐仍然让大家很开心

一路欢声笑语 直奔救火英雄张鑫家

周六早上8点不到,郑州交运集团免费提供使用的两辆郑开城际公交车就到了。

参加过挖山药活动的市民朋友都知道,晚报好特产组织的出游活动一般采取AA制,而这次,为了让市民体验到更安全舒适的乘车环境,同时感受救火英雄张鑫舍己救人的正能量,郑州交运集团客运一公司郑开城际公交的负责人决定派出两辆郑开专线和一个优秀乘务班组服务此

次活动。

“我们早上6点40就从学校出发了,算是最早一批过来的。”分别被保送至厦门大学、暨南大学研究生的王增式和金秋告诉记者,他们都是郑州大学大四学生,从学校到集合点只有一路公交车,“最快也得40分钟”。

到了8时40分左右,大巴车准时启动,朝着目的地中牟县姚家乡车棚张村前行,整个车厢里充满了欢声笑语。

平地起炉灶,大锅煮面条,午饭很接地气

刚过车棚张村村口,就看见草莓大棚一个接着一个,排列整齐,等待“检阅”。在大棚的一侧,张鑫的哥哥张志斌已经等候我们很久了。

进入草莓大棚,棚内红绿交映,一颗颗娇艳欲滴的草莓隐藏在肥大的叶子下面,若隐若现,让人垂涎欲滴。这时候有眼尖的市民发现,棚里不只有草莓,居然还有一簇簇的野菜!很快,野菜也成了市民采

摘的目标。

开心的时候,时间过得尤其快,马上就该吃午饭了。

没有豪华的厨具,常用的天然气,只有两口大锅,现砌的炉灶,燃烧着的柴火,用这些工具煮面条。

“无论时隔多久,我都对这场大锅饭记忆深刻。”在回程的路上,王增式告诉记者说。而更多的人说:“期待下次的寻宝之旅。”

晚报好特产寻宝团、车友队组建中,加入我们吧

在这次活动中,晚报好特产感受到了市民朋友对于户外踏青、寻宝活动的热情,同时也受到了大家的表扬与支持,我们在今后多多开展类似的活动,您可以在活动中结识更多志同道合之人,深入乡间小巷,品尝农家野味……趁着周末,花一天时间和家人去寻宝吧!

您可以通过以下方式联系到我们:

关注新浪微博:
郑州晚报百县好特产联盟

咨询电话:67659999

查找微信公众号:
晚报好特产;也可以扫二维码关注我们



免费载我们的郑开公交

干挑百炼好茶叶 信阳手工毛尖茶

毛尖是属于红茶中的一个品种,其外形光滑圆润细嫩,茶叶碧绿透亮充满绿色光泽。茶汤的香气十分充足浓郁持久,在茶品中属于不错的茶类饮品。茶叶经过筛选、晾晒、烘制、除反复烘制等工艺使红茶茶叶渐渐成型,挑出杂质,再进行烘制,茶叶成型,茶叶含水量变得很低,茶香渐浓。

信阳毛尖 规格250g,送货价235元。

原阳大米——“中国第一米”

晚报好特产销量最好的大米节后再度袭来。

原阳县地处黄河中下游冲积平原,属暖温带季风型大陆性气候,日照充足、四季分明、昼夜温差较大,加上特殊的黄河沉积土,所产大米晶莹透亮,软筋香甜,香味纯正,蛋白质、淀粉以及铜、铁、钙等微量元素含量均高,素有“中国第一米”之称。

原阳大米 规格:5kg,送货价45元。规格:10kg,送货价82元。

开封老字号兴盛德糕点 限时特购 买五送一

兴盛德糕点,源自七朝古都开封,配方由传统古方改良、提炼而成,其中以花生最为有名。原料取自黄河岸边2000多亩的无公害优质花生基地,经严格的筛选后,保留下来的花生颗粒饱满、大小均匀。产品经过复杂配料、严格工艺和多道制作流程精制而成,成品颗粒均匀,色泽金黄、里外入味、口感酥脆。兴盛德糕点融入了南北风味、味美宜人、营养丰富,各种口味俱全,是下酒、佐餐、闲暇零食的好伙伴,绝对是大家开胃、休闲、宵夜的最佳选择。

限时特惠价:同种规格产品,买五送一,还有精美礼盒相送哟。

上述特产均接受预订,预订电话:67659999 预订QQ群号:184789722 郑州市区三环内(包括四环部分区域)可送货。

市民也可以到西区提货点提货:百花路与互助路交叉口向西100米路北(原空军医院南门)郑州晚报百县好特产联盟

公交线路:可乘9路、12路、44路、60路、66路、102路、103路、909路、B12路公交车,市委站下车;也可乘281路、291路、46路,在百花路互助路下车